
                                                              ATA   DA 042a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos seis  dias  do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e vinte  minutos,  constata-se a pre-

sença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA 

DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTO-

FER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDI-

NO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI 

RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme 

registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são decla-

rados abertos os trabalhos da quadragésima segunda Sessão Ordinária da décima quar-

ta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Diego Henrique Ito, secreta-

riado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador 

Adriano Benedetti. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimen-

to Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador 

Adriano Benedetti. A seguir,  o senhor Presidente coloca em discussão as  Atas da qua-

dragésima e quadragésima primeira Sessões Ordinárias respectivamente de oito e vinte 

e dois de dezembro de dois mil e vinte e dois, sem ocorrência de debates. Em votação, o 

senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima,  Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o  senhor Presidente, que regi-

mentalmente não vota, proclama aprovadas  as Atas da quadragésima e quadragésima 

primeira Sessões Ordinárias. O senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Bo-

letim Informativo nº 21 relativo ao período de vinte e três de novembro a seis de dezem-

bro do ano de dois mil e vinte e dois relatando as correspondências recebidas nesta Casa 

Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente solicita aos Vereadores Edson Dagmar 

Grossklauss e Cristofer Barreto dos Santos a leitura das Indicações por eles apresenta-

das que seguem: Indicação nº 9.538 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss,  propon-

do ao Prefeito Municipal a instalação de dois braços de iluminação no poste na Rua Rio 

Capibaribe, 02 no Bairro Jardim Europa; Indicação nº 9.539 do Vereador Cristofer 

Barreto dos Santos, sugerindo determinação do Executivo para a realização  sistemáti-

ca, programada e inflexível do serviço de Limpeza periódica no córrego Mãe Rosa; In-

dicação nº 9.540 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, indicando ao Chefe do Exe-

cutivo a  instalação de uma placa de sinalização e a pintura de faixa de sinalização na 

Av Manoel Tavares da Silva, 689 no Bairro Vila Tavares; Indicação nº 9.541 do Verea-

dor Edson Dagmar Grossklauss, propondo a revitalização e a manutenção do sistema 

de iluminação da praça Job Gonçalves no Bairro Vila Tavares. Em seguida, o Senhor 

Presidente  proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao 

Chefe do Executivo. Prosseguindo, o senhor Presidente solicita ao Assessor Legislativo a 

leitura, com exceção feita ao Projeto de Lei nº 3.043 sobre o Programa Atleta Cidadão 

que foi retirado pelo autor – Executivo,  das seguintes Ementas das proposituras proto-



coladas na Casa: a)Moção nº 2.303 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, de 

apelo ao Prefeito Municipal  para que adote medidas de extrema urgência junto à Se-

cretaria Municipal de Saúde em relação à demanda reprimida de pacientes que aguar-

dam há anos para a realização de exames como Ressonância e Ressonância com seda-

ção, em especial, crianças que dependem do exame para concluir diagnóstico; b) Moção 

nº 2.304 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, apelando ao senhor Prefeito 

Municipal para interceder junto à  concessionária Rápido Luxo Campinas buscando 

retornar  a linha circular de ônibus que faz o trajeto Jundiaí - Via Marginal aos domin-

gos e feriados pois os usuários estão sendo prejudicados; c) Moção nº 2.313 do Vereador 

Adriano Benedetti, aplaudindo a judoca Anna Sarah Nogueira Dias pela conquista do títu-

lo de Campeã Brasileira Sub-13 e da 3ª colocação no Pan-Americano Sub-13, ambos na 

categoria +52 Kg, tornando-a membro do ilustre grupo de atletas campo-limpenses; d) 

Moção nº 2.314 do Vereador Diego Henrique  Ito, de apelo à Secretária do Departamento de 

Trânsito e Transporte, Senhora Margarete Aparecida Machado Rubio, a fim de que 

seja realizada a instalação de sinalização horizontal e vertical na Avenida Alfred 

Krupp, especialmente no ponto de alteração de mão dupla para mão única, acesso ao 

bairro Santa Catarina; d)  Moção nº 2.315 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, que 

aplaude a AAS  - Associação Aliança Solidária pelo excepcional trabalho voluntário e 

social desempenhado no município de Campo Limpo Paulista; e) Moção nº  2.316 dos 

Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio , Cristofer Barreto dos Santos e Edson Dagmar 

Grossklauss, apela ao Prefeito Municipal para que prorrogue o prazo para a entidade 

APAE realizar gastos com as verbas recebidas pelos Deputados Estaduais, cujo prazo 

final se finda em janeiro de 2023; f) Moção nº 2.317 dos Vereadores  Kesley Cristine Foresto 

Cavichio , Cristofer Barreto dos Santos e Edson Dagmar Grossklauss, apela ao Prefeito Muni-

cipal no sentido de que se encaminhe ao Legislativo  Projeto de Lei para criar o Fundo 

Municipal da Pessoa com Deficiência, fixando critérios e prioridades para a sua utiliza-

ção conforme determina o artigo 2º, inciso IX, da Lei nº.2.508, de 25 de maio de 2.022; 

g) Moção nº 2.318 do Vereador Diego Henrique Ito, aplaude aos ganhadores do Con-

curso Cultural de Fotografia “Campo Limpo através das lentes”, promovido pela Câ-

mara Municipal de Campo Limpo Paulista, Carlos Alberto de Jesus dos Santos e Ana 

Paula Tonholi ; h) Moção nº 2.319 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, pesar pelo 

falecimento de Dagoberto Aparecido Savóia,  em 28 de novembro de 2022; i) Moção nº 

2.320 do Vereador José Carlos Raimundo, aplaudindo os coletores de lixo Adeilson San-

tos, Alan Gonçalves, Alexandre Tavares, Alonso Henrique, Anderson Rogério, Claudio 

de Farias, Edimilson de Araujo, Edmilson Soares, Fabio Lima, Jadson Alves, José Ma-

noel, Jose Missias, Jose Renaildo, Jose Renato, Manoel Messias, Marcos Silva, Pedro 

Inácio, Renildo dos Santos, Silvano Francisco e Vandelson Pereira pelo excelente de-

sempenho demonstrado no desenvolvimento de suas funções durante o ano de 2022; j) 

Moção nº 2.321 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, apela ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal  para que realize convênio com as escolas privadas de Edu-

cação Infantil interessadas para atendimento dos alunos excedentes constantes da lista 

de espera da creche com idade entre 4 (quatro) meses a 3 (três) anos completos a fim de 

que as filas intermináveis sejam esgotas; k) Projeto de Lei nº 3.044 do Executivo, que insti-

tui  o Plano Diretor de Turismo – PDTUR; e l ) Projeto de Lei nº 3.045 do Executivo, altera 

dispositivos da Lei nº 1.981, de 25 de maio de 2009. Finalizada a leitura, o senhor Presi-

dente coloca os Projetos de Lei  números 3.044 e 3.045  à disposição das Comissões para 

elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação. Declara a 

transferência automática das Moções números 2.303 e 2.304 e 2.313  a 2.321 para a Or-

dem do Dia desta Sessão, para discussão e votação únicas.  Em seguida, o senhor Presi-



dente suspende os trabalhos por cinco minutos, decorridos os quais, reabre a Sessão 

determinando aos Vereadores o registro da presença no painel eletrônico,  estando pre-

sentes os Vereadores anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casa-

massa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos 

Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino,  Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal para delibera-

ção, o senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia, solicitando  ao primeiro 

Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, a leitura da Ordem do Dia composta 

pelos seguintes: a) Projeto de Lei nº 3.040 do Executivo, autoriza o Executivo, autoriza o 

Município a integrar o Consórcio Intermunicipal para o Desenvolvimento Sustentável – 

CONDESU, para segunda discussão e votação; b) Projeto de Lei Complementar nº 729 

do Executivo, amplia as vagas do cargo de Procurador Judicial I, para primeira discus-

são e votação; e c) Requerimento nº 2.609 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio, solicitando informações ao Executivo sobre as obras na Avenida Marginal para 

recolocação de lombadas, para discussão e votação únicas. Solicita e obtém o uso da 

palavra o Vereador Cleber Bueno da Silva e requer a imposição do regime de urgência  

ao Projeto de Lei Complementar nº 729 do Executivo, já constante na Ordem do Dia 

para primeira discussão e votação, e ao Projeto de Lei nº 3.045 do Executivo, para que 

fosse incluído na Ordem do Dia, ambos em discussão e votação únicas, bem bem como a 

votação em bloco das Moções números 2.303 e 2.304  e 2.313 a 2.321. A seguir, o senhor 

Presidente coloca em discussão o requerimento verbal apresentado pelo Vereador Cle-

ber Bueno da Silva, sem debates. Em seguida, o senhor Presidente coloca em votação o 

requerimento verbal apresentado pelo Vereador Cleber Bueno da Silva e solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. É aprovado o requerimento ver-

bal com doze  votos dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  

Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula  e   Kesley Cristine 

Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. Em seguida, o  se-

nhor Presidente anuncia que o Requerimento nº 2.609, terceiro item da Ordem do Dia, 

foi retirado pela autora, Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Prosseguindo, 

anuncia, de conformidade com o requerimento aprovado, a inclusão do Projeto de Lei 

nº 3.045 do Executivo na Ordem do Dia e a alteração da votação do Projeto de Lei 

Complementar nº 729,  que passam a ser deliberados em discussão e votação únicas, e a 

votação em bloco das Moções números 2.303 e  2.304, 2.313 a 2.321. Prosseguindo, o 

senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.040  em segundo turno e 

passa para sua discussão,  inocorrendo debates dos senhores Vereadores. O senhor Pre-

sidente coloca o Projeto de Lei nº 3.040 em segunda votação, solicitando aos Vereadores 

que registrem o voto no painel eletrônico. É o Projeto de Lei nº 3.040 aprovado com 

doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Li-

ma, Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dio-

nizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. O senhor Presidente 

anuncia a apreciação em urgência do Projeto de Lei Complementar nº 729 e proclama 

que a propositura recebeu pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e 

Redação, de Finanças, Contas e Orçamento  e  de Obras e Serviços Públicos.  Submete o 

Projeto de Lei Complementar nº 729  em discussão única e, sem debates, em  votação 



única. Os Vereadores registram o voto no painel eletrônico, é o Projeto de Lei Comple-

mentar nº 729  aprovado com doze votos favoráveis  dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristo-

fer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilber-

to de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodri-

gues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente 

não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação, em caráter de urgência, do Projeto 

de Lei nº 3.045 e passa a colher, ante a falta de forma escrita determinada pela imposi-

ção da urgência, os pareceres verbais das  Comissões de  Justiça e Redação,  de Finan-

ças, Contas e Orçamento e de Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente, que opi-

nam pela aprovação da matéria, sem divergências.  Prossegue o senhor Presidente com 

a discussão única do Projeto de Lei nº 3.045 sem debates. A seguir, o senhor Presidente 

passa para a votação única do Projeto de Lei nº 3.045, solicitando aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. É o Projeto de Lei nº 3.045  aprovado em votação 

única com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto 

dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva e Jurandi Rodrigues Caçula e   

Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente regimentalmente  não vota. A 

seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.303, 

2.304 e 2.313 a 2.321 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justi-

ça e Redação. O senhor Presidente submete o bloco das Moções  em discussão única, 

manifestando os Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima, aparteando Vereador Cle-

ber Bueno da Silva, retomando Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, aparteando 

Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, prosseguindo Vereadora Ana Paula Ca-

samassa de Lima, Vereador  Edson Dagmar Grossklauss,  Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, aparteando Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e Cleber Bue-

no da Silva,  retomando Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, Vereador Adria-

no Benedetti, com aparte concedido a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, con-

tinuando Vereador Adriano Benedetti. Ocorre substituição na Presidência, assumindo o 

Vice-Presidente Vereador Adriano Benedetti, para manifestar-se na tribuna o titular, 

Vereador Diego Henrique Ito. Com a palavra o Vereador Diego Henrique Ito  é aparte-

ado pela Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, após o que reassume os traba-

lhos. Em votação única o bloco das Moções, o senhor Presidente solicita aos Vereadores 

que registrem o voto no painel eletrônico. Votam pela aprovação da matéria os Verea-

dores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho,  Cle-

ber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernan-

do da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente que regimentalmente  não vota proclama que o bloco das Moções números 

2.304, 2.305, 2.313 a 2.321 está aprovada com doze votos. Encerrada a pauta, o Senhor 

Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se 

manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Com a palavra a Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima agradece a presença de todos no auditório e de pessoas que 

cita, passando a abordar a reunião que os Vereadores tiveram com o gestor municipal 

da segurança integrada, caracterizando-a como proveitosa. Anuncia que na reunião 

tomaram conhecimento da instalação de dezessete câmeras inteligentes de monitora-

mento para auxiliar a Guarda Municipal e coibir o crime, além do aumento do efetivo 

da Corporação com a admissão de quarenta novos guardas municipais, ocasião em que 



os Vereadores também solicitaram o policiamento da guarda municipal nas escolas e 

ruas, tratando-se de grande avanço para a cidade. Propõe para a Vereadora Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, já que ambas são mulheres, e convida os demais Vereradores 

para reuniões em bairros e escolas buscando o desenvolvimento de trabalho para dimi-

nuir e coibir a violência contra as mulheres, cujo índice é muito alto na cidade. Comen-

ta que fez uma visita técnica no Hospital das Clínicas da cidade e conversou com os Di-

retores técnico e clínico do  local, reconhecendo e agradecendo o trabalho ali desenvol-

vido, principalmente na área da UTI, onde sessenta por cento dos leitos são utilizados 

por campo-limpenses e o restante para acolher os pacientes graves de outras cidades, 

parabenizando os funcionários da saúde. Deseja um ano novo cheio de bençãos, de rea-

lizações e de solidariedade. Com a palavra o Vereador Cleber Bueno da Silva saúda 

todos presentes e os que assistem virtualmente. Diz que os Vereadores se divergem em 

alguns pontos mas o único objetivo é melhorar a cidade, frisando que as demandas tra-

zidas pela população aos Vereadores sempre mereceram atenção e providências. Co-

menta que ele com o Vereador José Fernando dos Santos buscaram junto ao Executivo 

a solução para a segurança pública da cidade, que agora em diante contará com a ge-

rência e monitoramento da Guarda Municipal, explicando o processo das câmeras inte-

ligentes  e a segurança compartilhada com a população para identificação e auxílio na 

investigação de crimes. Parabeniza o Prefeito Municipal por implantar esse sistema na 

cidade, que foi promessa de campanha. Destaca os serviços prestados na UTI, notada-

mente durante a Covid que,  juntamente com os funcionários da saúde, merecem aplau-

sos. Aborda o serviço móvel de castração de animais abandonados e que pertencem às  

famílias carentes, aplaudindo os envolvidos no projeto. Comenta sobre os serviços pres-

tados pela carreta da mamografia e a contribuição do Executivo na realização da festa 

das crianças no Distrito de Botujuru. Enaltece gestão  do Secretário Municipal,  Cleber 

Ulysses de Oliveira,  junto à Secretaria Municipal de Esportes. Finaliza se colocando à 

disposição da população, inclusive no período de recesso. Com a palavra o Vereador 

Adriano Benedetti cumprimenta todos presentes e passa a agradecer o Deputado Már-

cio Nakashima que atendeu a solicitação do Vereador e indicou ao Governo do Estado a 

carreta de mamografia para a cidade de Campo Limpo Paulista, que hoje está atenden-

do diariamente cinquenta e cinco mulheres da cidade, as quais, se necessário, já saem 

com consulta agendada com médico mastologista. Agradece aos integrantes da Mesa 

Diretora pelos dois anos de parceria, elencando as medidas adotadas pela  presidência 

para melhorar a Câmara Municipal, inclusive a devolução de mais de dois milhões e 

meio ao Executivo, manifestando sua honra em fazer parte dessa Mesa. Deseja sorte e 

sabedoria aos componentes da nova Mesa Diretora e encerra sua manifestação. Com a 

palavra o Vereador José Carlos Raimundo cumprimenta a assistência remota e presen-

cial. Diz que se trata da última Sessão do ano, mas que os Vereadores continuam o tra-

balho durante o recesso, sentindo-se honrado por fazer parte desse Legislativo que tra-

balha para melhorar a cidade. Comenta que faz parte da nova Mesa Diretora, da qual 

espera que seja realizado um ótimo trabalho, igualmente feito pela Mesa Diretora ante-

rior, com reflexos positivos perante a população. Parabeniza a Mesa Diretora que está 

saindo, esperando a colaboração desses Vereadores para gerir a Casa. Agradece aos 

Secretários Municipais, citando alguns nomes, pelo trabalho já desenvolvido. Lamenta 

a falta de resposta do senhor Fábio ao seu ofício protocolado em 09 de agosto. Agradece 

a Deus e as pessoas que cita pela ajuda no período da Covid. Comenta os Projetos de 

sua autoria e aprovados pela Casa, um dispondo sobre fogos sem estampidos e o outro 

instituindo a Campanha Dezembro Verde, que foram promulgados e já se tornaram 

Leis, juntamente com outra Lei do Vereador Diego Ito, todos sobre a causa animal. 



Comenta alguns grupos minoritários para os quais pretendem trabalhar junto com a 

Câmara Municipal para a igualdade de todos. Com a palavra o Vereador Edson Dag-

mar Grossklauss aborda a implantação de câmeras de monitoramento em locais estra-

tégicos da cidade, medida plausível para a segurança. Lembra o programa da Polícia 

Militar sobre a vigilância solidária, frisando que a medida ajuda no combate ao roubo. 

Frisa que sempre existiram problemas na área da saúde, mas Campo Limpo Paulista se 

tornou referência com a implantação de dez UTIs que também prestam atendimento às 

cidades da região. Agradece os esforços dos médicos Edgard e Vitor do Hospital das 

Clínicas para  melhor atender a população. Cita caso de família campo-limpense com 

filha apresentando problema grave odontológico, agradecendo o Diretor do Centro 

Odontológico Municipal e a dentista Paula Bonamigo que envidaram esforços para a  

solução do fato. Comenta que ficou assustado com o número apresentado de crianças a 

espera de creche, fila que, mesmo com a construção de nova creche, não será diminuída, 

clamando por providências do Executivo e da nova Secretária Municipal de Educação 

para a realização de convênio com escolas privadas para atendimento dos alunos exce-

dentes constantes da lista de espera, conforme a Moção apresentada pela Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio, a quem parabeniza pela iniciativa. Parabeniza o exce-

lente trabalho realizado pela Mesa Diretora e deseja sucesso para a nova Mesa Direto-

ra. Deseja Feliz Natal e Próspero Ano Novo a todos e encerra a manifestação. Há substi-

tuição na presidência, assumindo o Vice-Presidente, Vereador Adriano Benedetti, para 

manifestar-se na tribuna o titular, Vereador Diego Henrique Ito que agradece o apoio 

dos servidores e a transferência de conhecimentos, já que a experiência trazida de uma 

empresa privada é diferente para atuar no serviço público.  Diz que durante sua presi-

dência tentou melhorar a Câmara e cita algumas melhorias implantadas como a Câma-

ra aberta, Pregão Eletrônico e suas vantagens, sistema de votação eletrônico, Plano de 

Carreira. Agradece o parcerismo e o trabalho da Mesa Diretora e parabeniza a nova 

Mesa Diretora, augurando excelente trabalho e coloca  à disposição seu apoio. Comenta 

que o Município tem dificuldades  focadas nas redes sociais,  mas que muito trabalho já 

foi realizado, elencando os eventos, as medidas, as ações e os serviços realizados para 

melhorar a cidade. Prossegue citando eventos esportivos realizados, parabenizando os 

gestores da área; diz que o Departamento de Serviços Urbanos tem muitos problemas, 

mas que muitas providências foram tomadas, citando-as.  Frisa que a cidade está avan-

çando em diversos aspectos e se mostra esperançoso em muitas outras realizações em 

2023, já que novidades e obras estão para acontecer. Agradece aos Vereadores a com-

preensão durante sua gestão e finaliza, reassumindo os trabalhos.Com a palavra a Ve-

readora Kesley Cristine Foresto Cavichio parabeniza a nova Mesa Diretora desejando 

sucesso, acrescentando que precisará conversar com o novo Presidente para tratar do 

plano de trabalho da Escola do Legislativo. Agradece ao Presidente que está saindo, 

Vereador Diego Henrique Ito, e os outros componentes da Mesa pelos esforços e o tra-

balho desenvolvidos durante esses dois anos. Agradece o presidente da Câmara de Jun-

diai, Vereador Fauaz, por disponibilizar para a Câmara o sistema eletrônico de vota-

ção. Cita a  implantação da linguagem de Libras nas Sessões e eventos da Câmara, 

agradecendo o Presidente pela conquista.  Agradece aos servidores pelo apoio e aos mu-

nícipes que compareceram à Câmara quer nas Sessões, quer no seu gabinete. Deseja 

Feliz Natal e um Ano Novo cheio do Espírito Santo de Deus.Com a palavra o Vereador 

José Fernando dos Santos faz vários agradecimentos: a realizações de mutirões na cida-

de que levam serviços aos bairros, a iluminação do Distrito de Botujuru, a equipe da 

Débora Praxi, a decoração da cidade e as pessoas que fizeram parte da vida do Verea-

dor nesse ano que se finda, já que foi muito difícil por problema de saúde. Lê um texto 



que aborda o Natal e o Ano Novo, desejando aos cidadãos, aos Vereadores e aos servi-

dores um Natal de paz e um Ano Novo de realizações. Sem mais Vereadores inscritos e 

nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente  declara encerrada a 41ª  Sessão Ordi-

nária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada 

vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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